

想考公务员,赶快报名吧

11月25日开始报名,12月24日笔试

□本报记者 于晓霞 通讯员 丁欢

昨天,记者从市人社局获悉,今年我省统一考试录用公务员工作目前全面启动,全省共计划招录公务员6123人,南阳市计划招录公

务员535人,11月25日开始网络报名。本次招录进一步降低了报考门槛,2017年应届毕业生和技校毕业生也可以参加考试。

今年竞争更加激烈

今年的河南省公务员招录考试,比往年来得都晚一些。根据招录公告,2016年省公务员计划招录6123人。其中,省辖市5162人;省直管县(市)343人;省直单位249人;省属监狱系统169人;省辖市以下地税系统200人。与往年相比,今年的招录规模再创历史新高。

根据省招录计划,今年我市计划招录公务员535人,其中,南阳市党群机关110人,南阳市政府单位255人,南阳市以下地税系统19人,南阳市公安部门96人,邓州市55人。与去年相比,今年我市公务员招录人数有所下降,减少了164人,这意味着南阳考生将面临比往年更为激烈的竞争。

技校毕业生可以参加考试

此次招录,对报考人员的资格也做了相应的调整。报名门槛有一定变化,首次允许2017年应届毕业生、技校毕业生可以参加考试,并明确提出在职公职人员禁考等。

2017年应届毕业生可以参加考试本次招录,这是今年我省公务员招考的一大变化。这意味着2017年应届毕业生不仅可以参加2017年国家公务员考试,还能再参加2016年河南省公务员考试。不过,需要注意

的是,不能于2017年8月31日之前取得毕业证书的在校大学生,不得报考。

此外,技校毕业生也可以报考。公告规定,全日制高级技工学校 and 技师学院毕业生取得高级工(预备技师)、技师(高级技师)职业资格的,分别按大专、本科毕业生对待。

本次招考首次明确提出在职公务员禁止参加考试,自此限制在职公务员参加公务员考试在全国各省市逐渐成为了一种推行的趋势。

11月25日网络报名开始

本次招考采取网络报名的方式,报名时间为:2016年11月25日8:00至11月30日17:30。

报考省直单位职位的,报考人员在规定时间内登录河南人事考试网,点击“公务员考试”、“网上报名”进入网上报名系统报名;报考南阳市单位职位(含省地税系统驻南阳市市直以下单位及邓州市各单位)的,报考人员登录南阳市人力资源和社会保障网站(http://www.hnhrss.gov.cn)进行查询。

(http://www.hnhrss.gov.cn),点击“公务员考试”、“网上报名”进入网上报名系统报名。

本次招考的详细信息见《河南省2016年统一考试录用公务员公告》。报考人员可登录河南省人力资源和社会保障厅网站(http://www.ha.hrss.gov.cn)、河南省公务员局网站(http://www.hngwy.gov.cn)、河南人事考试网(http://www.hnhrss.gov.cn)进行查询。

备考时间紧,12月24日笔试

笔试安排在12月24日进行,考试科目为行政职业能力测验和申论两科。今年备考时间只有35天,与往年相比少了一周的备考时间。

市考录公务员主管部门的工作人员提醒广大考生,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任

何机构举办考试辅导培训班。

此外,市人力资源和社会保障局也公布了本次公务员招录工作网站(http://www.hany.lss.gov.cn),用于公布与本地有关的招录信息,考生可及时上网查询有关信息。咨询电话:63399306、63137511。③3

明日小雪节,或迎雪花飘

今冬的这一场雪,来得比往年要早一些

本报讯(记者刘力果)虽然每年冬季都会下雪,但雪花初露芳容展现独有魅力的时候,还是能引起人们诸多的关注,今年也不例外。明天就是小雪节气,打开手机、电脑、电视,人们均能看到关于它的报道以及评论。值得一提的是,在天气条件的影响下,今日夜晚起我市或将迎来大范围降温或降雪,局部地区有暴雪,最低气温将下降10℃以上。

11月22日我们迎来二十四节气中的“小雪”。不知老天是不是为了应景,市气象台11月19日19时28分发布寒潮蓝色预警信号:22日凌晨最低气温将降至0℃左右,其中西部、北部山区最低气温降至0℃及-2℃,今日下午起偏北风将逐渐加大到4至5级。记者从市气象台获悉,受西

南暖湿气流和地面强冷空气影响,20日夜间到23日,我市将有一次大范围雨雪天气过程,22日部分地区将有大雪,局部暴雪,并伴有5级左右偏北风,过程降温幅度普遍达10℃以上,23日到24日早晨最低气温达-6℃到-4℃。此次大风雨雪天气可使当前雾霾逐渐消散,空气质量转好。

据中央气象台预计,此次下半年以来最强冷空气的影响将持续至25日。中国天气网的信息显示,从22日起,我市的最低气温将跌至0℃以下,看来本周将迎来真正的寒冬了。如果雪如期而至,今冬城区的初雪来得算早吗?记者从市气象台获悉,2015冬季我市的第一场雪出现在2015年11月24日;2014冬季的初雪“姗姗来迟”,直到2015年1

月28日才普降大雪;2013冬季干旱性缺水,直到2014年2月4日才降下大雪;2012冬季的初雪出现在2012年12月30日。

未来几日我市具体天气预报如下:今天全市阴天转小雨,东北风3至4级,气温9℃到13℃,相对湿度70%-90%;11月22日,雨夹雪转中到大雪,气温2℃到5℃,相对湿度70%-90%;11月23日,小雪转多云,气温-2℃到4℃,相对湿度60%-90%。

医学专家提醒市民,在小雪节气里,要保持愉悦心态,可以经常参加一些户外活动以增强体质,多晒太阳,多听音乐,学会调养自己。此外,要常食菠菜、猕猴桃、牡蛎、黄豆和深绿色的蔬菜,因为这些食物中都含有叶酸,可以帮助抵抗抑郁。③1

一加油站被查封



近日,由市商务局组织公安、环保、工商、安监等13个部门组成综合执法组,对中心城区68家加油站进行集中检查,其中城区雪枫路与南新路交叉口处一挂着中国油联牌子的加油站,因没有列入商业网点规划也未进行申报,当场被查封。③3

本报记者 王林晓 通讯员 刘长皓 摄

粗心乘客丢财物 热心司机忙送还

本报讯(记者张曦)11月19日,粗心的乘客将手提袋落在了一辆公交车上,就在她焦急不安寻找时,手提袋已被送往公交公司。最终,失物完璧归赵。

当天下午5时许,市民魏女士登上了一辆开往火车站方向的18路公交车。当她匆忙下车时,丝毫没有发觉随身携带的

手提袋已被自己遗落在座位上。当她发觉装有13000多元现金、保险合同、珠宝首饰及各种证件等的手提袋丢失时,公交车早已驶离。由于急着下车,也没有记住车牌号,这可急坏了魏女士。无奈之下,她拨打了多个部门的热线电话,这才得知手提袋已被热心司机送

回了公交公司。

原来,魏女士乘坐的18路公交车司机罗荣强在抵达终点站打扫车内卫生时,发现了手提袋,由于无法联系到失主,他第一时间将其送回了公司。当魏女士看到分文不少的手提袋时,一个劲地向公交公司及热心司机表示感谢。③3